

Эссе на тему: «Почему я выбрала профессию учителя»»

Выполнила студентка ш-11 группы
Щетковская Татьяна

“ Чтобы быть хорошим преподавателем,
нужно любить то, что преподаешь
и любить тех, кому преподаешь.
В.Ю.Ключевский

”



Я мечтала о профессии учителя еще с детства. На планете огромное множество профессий, но я выбрала именно эту.



Только искренне любящий детей человек, сможет работать в школе. Ведь воспитание ребёнка - это, прежде всего, любовь к нему, постоянное и систематическое внимание и понимание.



Примером для моего подражания является моя первая учительница Елена Алексеевна. Она очень добрая, справедливая, искренняя, заботливая. Всё своё время, знания моя первая учительница отдавала нам, чтобы мы выросли умными, добрыми, отзывчивыми, честными людьми. Елена Алексеевна научила нас читать, писать, решать примеры и задачи, видеть прекрасное вокруг себя.



На учителей возложена серьезная ответственность: выпустить из школьной среды человека не только с определенной базой знаний, но и обогащенного внутренней духовно-нравственной культурой.



«Те, у которых мы учимся, правильно называются нашими учителями, но не всякий, кто учит нас, заслуживает это имя».
И. Гете.



Очень точно и метко написал об учителе известный писатель С.Л.Соловейчик: «Он артист, но его слушатели и зрители не аплодируют ему. Он - скульптор, но его труда никто не видит. Он - врач, но его пациенты редко благодарят его за лечение и далеко не всегда хотят лечиться. Где же ему взять силы для каждодневного вдохновения? Только в самом себе, только в сознании величия своего дела».



Я всё больше убеждаюсь в том, что моё призвание - воспитание детей. Это очень интересная и нужная людям работа. Надеюсь, что моя мечта - стать отличным педагогом вскоре осуществится.



Спасибо за внимание!